

齐鲁晚报

2023.12.22 星期五 农历癸卯年十一月初十 第12806期

大众报业集团(大众日报社)主办

2024年1月1日起我国调整部分商品进出口关税： 部分抗癌药罕见病药实施零关税

经国务院批准，国务院关税税则委员会21日对外发布公告，2024年将调整部分商品的进出口关税。

2024年1月1日起，我国将对1010项商品实施低于最惠国税率的进口暂定税率。其中，为加快推进先进制造业创新发展，降低氯化锂、低砷萤石、燃料电池用气体扩散层等国内短缺的资源、关键设备和零部件的进口关税。为保障人民生命健康，对部分抗癌药、罕见病药的药品和原料等实施零关税，降低特殊医学用途配方食品等的进口关税。此外，降低甜玉米、茼蒿、牛蒡种子的进口关税。降低高纯铝出口关税。 据新华社



市民在烟台街头冒雪出行。新华社发

烟台雪深53厘米创历史极值 威海现近十年最大雪深

烟威秒入冰河世纪

受强冷空气影响，烟威迎来冷流降雪天气。19日9点至21日8点，烟台芝罘区雪深达53厘米，突破历史同期有气象记录以来最大值。威海本轮降雪最大雪深35厘米以上，也是该市近十年来最大。



威海金海湾栈桥护栏出现海冰凌景观。记者 陈乃彰 实习生 成佳琦 摄

暴雪袭烟威，菜篮子米袋子稳稳的
北极去不了，众游客跑到烟威看雪
今起降雪渐止，25日开始缓慢升温

详见A02版

心手相牵 同舟共济 甘肃积石山6.2级地震救援特别报道

积石山的极寒 难挡山东热血

几名支教老师逆行救学生，更多山东人连夜凑齐物资运往灾区、捐款捐物……不图回报，敢于为他人拼命，这是刻在山东人骨子里的基因，更是难以割舍的鲁甘情。

详见A03版

起步区牵手新加坡 济南如何学以致用

详见A06版

兵发阿联酋以赛代练 国足进入亚洲杯时间



详见A13版

胡塞武装搅局红海航线 以停火才会停止袭击

详见A14版

“微”阅读

个人所得税专项 附加扣除信息确认 月底截止

事关你的收入，可别错过了



相关新闻
扫码关注
齐鲁晚报微信